



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По факту обнаружения тела женщины в городе Пугачеве следователями СК организована доследственная проверка



5 апреля 2021 года рабочие, прибывшие для вывоза мусора из контейнеров, расположенных неподалеку от дома 176 по улице 40 лет Октября в городе Пугачеве, обнаружили тело человека, завернутое в одеяло и простыни, о чем сообщили в полицию.

Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места



происшествия. В постельные принадлежности было завернуто тело женщины. В ходе осмотра у нее выявлены кровоподтеки в области туловища и конечностей. По предварительным данным, ее смерть наступила около трех месяцев назад.

В ходе проверки установлена личность женщины. Ею оказалась 65-летняя местная жительница.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование в целях установления точной причины смерти женщины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1554520>